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令和 5年度 函館大学 学生生活満足度調査 結果報告書 

 

◆回収数 

  回収数 学生数 回収率 

新２年次 96 102 94.1% 

新３年次 65 73 89.0% 

新４年次 54 58 93.1% 

卒業時 85 100 85.0% 

 300 333 90.1% 

  ※回答済みに保存中の者を含む 

  男性：80.0% 

  女性：20.0% 

 

◆調査結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【通学のしやすさについて、不満や改善してほしいこと】 

・もう少しアクセスのよい場所に建て替えたり、オンライン授業などを実施してほしい、お昼頃に学園バスを運行して欲

しい、バスの時間を増やして欲しい、立地悪すぎる、たまに時間より早くバス停に来て早く出て行ってしまうことがある、

それで乗り過ごしたことがあるので、時間通りに来てほしい、トレーニングルームの改装 など 
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【学園バスについて不満や改善してほしいこと】 

・到着予定時刻よりも早く到着することがあり、横断歩道からバスに入る等などのことがある。 

・本数少ない 

・運転手の運転が荒く頭をぶつけることがあった。バス停で待機していても素通りされて授業に出れないことや遅れるこ

とがあった。 

・学園のバスが、大雨、強風、大雪などのときには大学の寮のところにも停車して欲しいです。 

・本数が少ない、人数が多すぎて乗られない 

・帰りの本数を増やして欲しい(3限終わりの時間帯など) 

・本数を増やしてほしい。できるのであれば、3限終わりに乗って帰りたい。 

 

【教室について、不満や改善してほしいこと】 

・椅子が硬いし使いづらい 

・冷暖房が効いていない教室がある(例)301教室 

・イスが悪いお尻が痛くなる 

・商学実習などをしている小さい部屋が寒い 

・161や 262教室でWiFiが利用できないことがある。1階の 181に近いコピー機がイングジェットがいつも不足してる。 

・161スクリーンが見づらい 椅子を統一して欲しい 夏にエアコンがないのはきつい暑すぎる 

・252のような教室の椅子が固くて腰がいたい 

・スクリーンの不具合がよく起きている。基本的に空調設備がないところを使うので、暑かったり寒かったりする。 
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・301 椅子が硬すぎて痛い。疲れる。前の席だとスクリーンが近すぎて見づらい。 

 

【教室以外の施設について 不満や改善してほしいこと】 

・WiFiがタイミングや場所によって繋がったり繋がらなかったりする。タイミングが割とランダム。 

・どこかに喫煙所を設置してほしいです。 

・駐車場の白線を描き直してほしい。停めづらい。 

・駐車場がボコボコなので舗装してほしい 

・学校の中のwifiの速度が遅く、授業やその他の課題に支障をきたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【シラバス・キャンパスガイドについて不満や改善してほしいこと】 

・冊子を配ってほしい 

・スマホ版で出席確認やシラバスの確認ができないのが不満。 

・シラバス・キャンパスガイドは、毎年内容が変わっているため、2～4 年次も紙媒体で欲しいです。特に 4 年次は紙

媒体のキャンパスガイドが欲しいです。 

・スマホ版でも出席状況を確認できるようにしてほしい 
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【大学から発信する情報提供の迅速性について改善してほしいこと】 

・時々、休講のお知らせが講義の始まる寸前に来る時があるので、休講情報は特に早く知らせて欲しいです。 

・共通課題に関してのアナウンスがもっと早いと嬉しい。スケジュールが組みづらい。 

・ゼミの先生からの連絡が遅い 

・月次日程などがあれば予定を合わせやすいので、一覧等をキャンパスメイトに掲載してくれてるとありがたい。 

・出席確認のネット上への反映が非常に遅すぎる。 
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【「その他」を選択した方は、大学生活に関わる相談や助言について誰に求めているか】 

・大学の先輩 

・兄弟姉妹 
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 昨年度の 17％よりも減少しているものの、全学年で約 11％の学生が不満（「やや不満」「不満」を選択）を感じている。
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大学に対しての要望欄では、授業内容や共通課題、」WiFi環境に対しての不満が目立った。 

 

また、卒業時生に限ると不満を感じている学生の割合は 1割弱で、昨年度よりも微減となり、満足している学生の割合

も増加した（満足：47.1％（R4年度は 38.2％）、やや満足：31.8％（R4年度は 29.2％））。 

 

【函館大学について「こうなったらいい」「こうしてほしい」という要望】※主な回答 

・もっといろんな学生や教員と交流できる機会があった方がいい 

・WiFiが弱くパソコンが思うように使えない事がある為強化して貰いたい 

・ただ苦労するのではなく、本当に身になる事を学ばせて欲しい。実践学習が多いと嬉しい。 

・会計や簿記、英語のよりレベルの高い授業が増えたらいいと思いました。また、英語・ロシア語・中国語以外の外国語

の授業があったらいいと思いました。 

・卒業後も部室を月額払ってでも使いたい。(今使っている所ではなくても空いている部屋でも良い) 

・部活への補助、援助があるともっと部活の成績が上がると思う。 

・大学の講義をやむを得ず特別欠席をした場合、各教員によって対応がバラバラなかつキャンパスガイドにどうすればい

いのかが記載されていないため、困っているので、代わりの課題を出すことなど、明確にして欲しいです 

・Wi-Fiをつながりやすくした方が良いと思います。就活時大学のWi-Fiを有線で繋いでも安定しないという話を聞きま

した。実家以外から通っている人には不便であると思う 

・イベントごとを増やしてほしい。同学年のみならず他学年との関わる機会がもっと欲しかったと感じたから。 

・友達が欲しいので行事を増やして欲しいです。体育祭とかやりたいです。 

・学生が様々な分野で活躍できる場がもう少しあるといいなと思いました 

など 


